



DESPRO планує діяльність на наступні три роки

DESPRO це Швейцарсько-український проект підтримки децентралізації в Україні, який фінансується Швейцарською Агенцією з Розвитку та співробітництва (SDC) та впроваджується Швейцарським Ресурсним центром розвитку та консультацій (Skat).

Головні завдання проекту:

* Розвиток децентралізованих підходів в наданні публічних послуг, зокрема покращення комунальних та соціальних послуг (водопостачання), завдяки більшому залученню місцевих громад та об'єднань громадян;

* Сприяння інтеграції моделей децентралізованого надання послуг громаді в систему місцевої влади;

* Урахування досвіду та кращих практик, отриманих в пілотних регіонах при створенні "національного плану дій" щодо децентралізації

DESPRO працює на національному рівні, в Автономній Республіці Крим та у Вінницькій області.



Перший етап роботи з планування діяльності проекту завершився наприкінці липня, а на 2 жовтня цього року заплановано завершальну сесію планування діяльності проекту. В обох заходах з планування беруть участь партнери DESPRO різних рівнів та донори проекту.

В результаті обговорень, групових дискусій з моделювання підходів до вирішення стратегічних завдань було визначено основні принципи та сфери діяльності проекту «Підтримка децентралізації в Україні» на наступні три роки. Проект продовжуватиме

свою діяльність з підтримки місцевих ініціатив надання послуг населенню децентралізованим шляхом, а також співробітництво з громадою та владою на різних рівнях, підтримуючи територіально-адміністративну реформу в Україні. Серед основних змін слід відмітити розширення географії проекту, збільшення кількості місцевих проектів та сфер надання децентралізованих послуг населенню. Це означає, що з 2010 року проект працюватиме окрім Вінницької області та АР Крим ще і в Сумській області, а також підтримуватиме в деяких районах проекти не тільки водопостачання, але й утилізації твердих побутових відходів. Ще одним важливим компонентом DESPRO стане система акумулювання та подальшого поширення країною успішних практик та досвіду, набутого партнерами різних рівнів в процесі реалізації проектів місцевого розвитку.

Візит обміну досвідом до України та Молдови



З 25 по 28 серпня представники України, Молдови та Швейцарії обмінювалися позитивним досвідом реалізації проектів місцевого розвитку в ході ознайомчої поїздки до Вінницької області України та Республіки Молдова.

З українського боку в заході брали участь представники проекту «Підтримка децентралізації в Україні» DESPRO, члени районних робочих груп, партнери проекту з пілотних районів Вінницької області. Молодому представляли фахівці проекту водопостачання та водовідведення AraSan, який також фінансується Швейцарським Бюро Співробітництва

(SDC), а також місцеві партнери проекту. Членами делегації від Швейцарії були співробітники компанії Skat.

Делегатів з кожної сторони цікавили різні аспекти реалізації проектів на базі громад, а саме: покращення системи управління проектами, інженерна складова, підтримка та виконання проектів, порядок передачі об'єктів у власність, умови співпраці зацікавлених, у проектах сторін, критерії відбору проектних заявок, умови співфінансування тощо.

План поїздки передбачав відвідування місцевих мереж водопостачання, водовідведення та очисних споруд, а також зустрічі з місцевим керівництвом.

25 серпня програма почалася з поїздки до Калинівського району – одного з пілотних районів проекту DESPRO. Після зустрічі з керівництвом району делегація відвідала село Черепашинці, де зустрілася з активістами громади, сільським головою, оглянули місцевий водогін, побудований в результаті реалізації проекту. Партнери з Молдови зацікавились системою роботи районних робочих груп та активною роллю районних органів влади у справі реалізації місцевих проектів.

(Початок. Продовження на стор.2)

DESPRO

Вул. Бориса Грінченка, 2,
офіс 2

01001 Київ, Україна
Телефон (+38044) 270 5527
Факс (+38044) 279 67 27
despro@despro.org.ua
www.despro.org.ua



(Продовження. Початок на стор.1)

Наступного дня – 26 серпня відбулися аналогічні зустрічі в с. Суворівське Тульчинського району .

27 та 28 серпня учасники заходу перебували в республіці Молдова і відвідали Асоціацію споживачів води, місцеві об'єкти водопостачання та водовідведення. Делегати з України відмітили високу якість технічного оснащення систем водопостачання та водовідведення, створених в рамках проекту AraSan. За підсумками двостороннього візиту його учасниками було вирішено, що успішний досвід українських та молдовських партнерів гідний запозичення. Учасниками з обох боків було запропоновано проведення спеціальних семінарів та тренінгів з обміну досвідом з тих питань, в яких сторони досягли успіху. DESPRO акумулюватиме успішні практики для подальшого поширення в рамках

проектного компоненту “Управління знаннями”.

Оновлено структуру та дизайн веб-сторінки проекту

У відповідності до потреб більш ефективного поширення інформації про діяльність проекту, а головне – про методологію та підходи DESPRO в підтримці децентралізації – було створено новий, більш динамічний та інформативний веб-сайт.

Відтепер двомовна сторінка (українською та англійською) містить не тільки текстову інформацію, але й відеофільми, фотоматеріали, презентації, численні публікації, документи та посилання. Користувач інтернету зможе ознайомитися з порядком впровадження громадського проекту, апробованим в рамках DESPRO, а також знайти багато іншої цікавої та корисної інформації. Але крім інформаційної функції сайт відіграватиме ще й важливу комунікаційну роль. Зареєстровані користувачі—учасники місцевих проектів в регіонах - зможуть самостійно додавати інформацію до різних розділів сайту в межах обумовленого доступу. Таким чином, сайт буде оперативно поповнюватися актуальною інформацією безпосередньо з місць подій.

Протягом жовтня сайт працюватиме в тестовому режимі: його розділи будуть поступово доповнюватися інформацією, адміністрація сайту розглядатиме та прийматиме рішення щодо побажань та пропозицій користувачів стосовно змісту, структури, зручності та функціональності сторінки.

Ласкаво просимо на www.despro.org.ua